



ΣΟΡΟΠΤΙΜΙΣΤΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΕΛΛΑΔΟΣ

SOROPTIMIST UNION OF GREECE

Αθήνα, 26/11/2020

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

**16ΗΜΕΡΗ ΕΚΣΤΡΑΤΕΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΞΑΛΕΙΨΗ ΤΗΣ ΒΙΑΣ ΚΑΤΑ ΤΩΝ ΓΥΝΑΙΚΩΝ
ΦΩΤΙΣΕ ΤΟΝ ΚΟΣΜΟ ΜΕ ΠΟΡΤΟΚΑΛΙ ΧΡΩΜΑ – ORANGE THE WORLD**

Η χθεσινή ημέρα, η 25^η Νοεμβρίου, υπογράμμισε για μία ακόμη χρονιά το γεγονός ότι η Βία κατά των Γυναικών είναι ένα παγκόσμιο πρόβλημα, που συμβαίνει σε όλες τις κοινωνίες και σε όλους τους πολιτισμούς. Η Βία κατά των Γυναικών δεν είναι μία ιδιωτική υπόθεση, αλλά ένα κοινωνικό πρόβλημα που αγγίζει εκατομμύρια γυναίκες.

Για να φωτίσουμε το θέμα αυτό, οι Σοροπτιμιστικοί Όμιλοι σε ολόκληρη την Ευρώπη από το 2009 φωτίζουν, με πρωτοβουλία τους, κεντρικά κτίρια και μνημεία των πόλεων με πορτοκαλί χρώμα, το οποίο συμβολίζει ένα μέλλον πιο φωτεινό και αισιόδοξο και απαλλαγμένο από την έμφυλη βία. Εφέτος στη χώρα μας φωτίστηκαν δημαρχεία και εμβληματικά κτίρια σε ολόκληρη τη χώρα, όπως το Σιντριβάνι της Πλατείας Ομόνοιας, το Υπουργείο Εσωτερικών (υφυπουργείο Μακεδονίας Θράκης), ο Λευκός Πύργος, οι ομπρέλες του Ζογγολόπουλου στο Ψυχικό, ο Λιμενοβραχίονας του Βόλου, το Δημοτικό Θέατρο Κέρκυρας, το Δημαρχείο της Βούλας-Βουλιαγμένης, η Δημοτική Καπναποθήκη της Καβάλας, το Δημαρχείο Ρεθύμνου και η Βουλή των Ελλήνων σε συνεργασία με τη Γενική Γραμματεία Οικογενειακής Πολιτικής και Ισότητας των Φύλων.

Ο περιορισμός στις μετακινήσεις και ο εγκλεισμός των ανθρώπων στο σπίτι για τον έλεγχο της πανδημίας, λόγω του κορονοϊού, επέφεραν ανησυχητική αύξηση στην πανδημία της Βίας κατά των Γυναικών. Η κορύφωση των αναφορών για ενδοοικογενειακή βία επήλθε ακριβώς τη στιγμή, που οι αρχές υποστήριξης των γυναικών, όπως δομές, ιατρικό και νομικό προσωπικό, έχουν επικεντρωθεί στη μάχη κατά του Covid-19. Με αφορμή την 25^η Νοεμβρίου – Παγκόσμια Ημέρα για την Εξάλειψη της Βίας κατά των Γυναικών – θεσμοθετημένη από τα Ηνωμένα Έθνη, η Σοροπτιμιστική Ένωση Ελλάδος εργάζεται για την ενημέρωση και την ευαισθητοποίηση των πολιτών γύρω από το θέμα. Μια σειρά δράσεων και διαδικτυακών εκδηλώσεων προετοιμάζεται για τις 16 ημέρες ακτιβισμού που ολοκληρώνονται στις 10 Δεκεμβρίου – Παγκόσμια Ημέρα Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων.





ΣΟΡΟΠΤΙΜΙΣΤΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΕΛΛΑΔΟΣ

SOROPTIMIST UNION OF GREECE

Το Σάββατο 28 Νοεμβρίου και ώρα 18:00 οργανώνουν οι Σοροπτιμίστριες και καλούνται να συμμετάσχουν όλες και όλοι ζωντανά στη διαδικτυακή συνάντηση με θέμα: "η Εξάλειψη της Βίας κατά των Γυναικών".

Το θέμα θα αναλύσουν οι:

- Γεωργία Πετράκη, Καθηγήτρια Κοινωνικής Πολιτικής, Παντείου Πανεπιστημίου
- Τέσσα Χριστοδούλου, Δρ Νευροψυχολογίας - Εγκληματολόγος
- Λίλα Ραγκούση, LL.M Δικηγόρος-Ποινικολόγος
- Ευαγγελία Μάνος, Chief of Staff, Criminal Justice & Public Safety, Philadelphia.

Η ηθοποιός Πέγκυ Σταθακοπούλου ενώνει τη φωνή της με όλες τις γυναίκες ενάντια στη βία.

Συντονίζει η δημοσιογράφος Ροσσάνα Πώποτα.

Η ηλεκτρονική διεύθυνση για τη συνάντηση είναι:

<https://us02web.zoom.us/j/89046861755>.

Οι Σοροπτιμίστριες στην Ευρώπη και διεθνώς – η μεγαλύτερη παγκόσμια οργάνωση επαγγελματιών γυναικών – συμμετέχουν ενεργά και δουλεύουν όλες μαζί για την ενδυνάμωση της θέσης της γυναίκας και του κοριτσιού σε τοπικό, εθνικό και παγκόσμιο επίπεδο. Σε αυτά τα πλαίσια, στηρίζουν την πρωτοβουλία των Ηνωμένων Εθνών και φέτος την 16ήμερη εκστρατεία των ενεργών πολιτών, που στόχο έχουν την Εξάλειψη της Βίας κατά των Γυναικών.

Στην Ελλάδα, οι 25 Όμιλοι με 500 περίπου μέλη δραστηριοποιούνται σε προγράμματα με επίκεντρο τους τομείς:

- Τη Βία κατά των Γυναικών, την Εκπαίδευση, την Ενδυνάμωση της Γυναίκας, τη Βιωσιμότητα, τη Διασφάλιση υγείας και τροφής για όλους.

Το φετινό θέμα της καμπάνιας είναι: **Φώτισε τον Κόσμο Πορτοκαλί: Συλλογικότητα, Χρηματοδότηση, Απάντηση, Αποτροπή**. Ζητούμε την υποστήριξη τόσο τη δική σας όσο και της κοινωνίας των πολιτών στις δράσεις, που έχουν προγραμματιστεί σε όλο τον κόσμο ενάντια σε κάθε μορφή βίας ενάντια στη γυναίκα. Προκαλούμε με δράσεις και συνομιλίες να αποτραπεί και να τερματιστεί το φαινόμενο αυτό, ευαισθητοποιώντας, ενισχύοντας την υπεράσπιση και ανταλλάσσοντας γνώση και καινοτομία.

Εκ μέρους του ΔΣ, Σοροπτιμιστική Ένωσης Ελλάδος, Fb: Soroptimist Greece, Instagram: SoroptimistGreece, www.soroptimist.gr

